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43%

would like more space
for pedestrians and

cyclists

Car
41.7%

Pedestrial 
34%

Other
8.7%

Bike
7.8%

Car Sharing
7.8%

71%

would like to actively be
involved in the planning of
Sustainable Urban Mobility

in their area.

would like an application
that will inform them on the

current crowd in public
transport means.

have changed their
mobility habits due to the

pandemic
Recorded changes from
public transport to other

means during the pandemic
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43% Car
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71%

θα ήθελαν περισσότερο
χώρο για τα ποδήλατα
και ποδηλατόδρομους

εντός της πόλης

θα ήθελαν να
συμμετέχουν ενεργά

στο στρατηγικό
σχεδιασμό για την
Αστική Κινητικότητα

στην πόλη.

θα χρησιμοποιούσαν
μια εφαρμογή που να
δείχνει την πληρότητα

στα ΜΜΜ

έχουν αλλάξει τις συνήθειες
τους για τη μετακίνηση τους

κατά τη διάρκεια της
πανδημίας Μεταβολές στην μετακίνηση

με ΜΜΜ σε άλλα μέσα κατα
τη διάρκεια της πανδημίας


